

Сафонов Тимофей Иванович

Сафонов Тимофей Иванович родился в 1903 году в Ставропольском крае. На войну забирался из Песчанокопского военкомата. В предвоенные годы жил в селе Летник Песчанокопского района. В годы Великой Отечественной войны мой прапрадед воевал со своей воинской частью в разных городах Советского Союза. Приходилось идти в наступление на немецкие войска, приходилось и отступать. Когда

их воинская часть подошла к Днепру на другом берегу реки были и русские и немецкие солдаты. Поступила команда любой ценой отбить немца от берега. Командир части назначает старшего солдата и еще 6 человек плыть на другую сторону Днепра. Плыть нужно было почти все время под водой, чтобы немцы их не заметили, и не начали стрелять. На пути они встретили песчаный островок и стали закапываться в песок, чтобы отдохнуть. По пути к острову трое утонули. Как только они закопались в песок немцы их заметили и открыли огонь. Одного солдата ранили. Когда они переплывали Днепр и добрались до наших солдат,

начали выполнять приказ отбивать немецкие войска от берега. В одном месте на 20 метров, в другом на 60. Боролись за каждый метр. К вечеру подошла подмога. С войны он вернулся живым домой. Он получил много наград, в том числе орден Красной звезды.

Я очень благодарна моему прапрадедушке за мирное небо над головой! Мы помним, мы гордимся!

Арлашина Юлия 6 А класс школа №97